
Stockholms stad, Yrkesdansarutbildningen åk 3 

Kommunrapport per program: Resultaten för Stockholms stad jämförs med Yrkesdansarutbildningen 
åk 3 i Stockholms län, inkluderar fristående och kommunala skolor  

Gymnasieenkäten år 3 
2023 



Om undersökningen 
På uppdrag av nästan samtliga länets kommuner och Håbo har Gymnasieantagningen Storsthlm, och Stockholms stad genomfört den årliga totalundersökningen 
för eleverna på gymnasiet. Nytt för i år är att eleverna besvarar enkäten på hösten i år 3 (tidigare år har eleverna i år 2 besvarat enkäten på vårterminen). 
Undersökningen genomfördes under vecka 39-43 år 2023 och både kommunalt och enskilt drivna skolor erbjöds att delta. 

Syftet med undersökningen är att bland annat att följa upp kommunernas mål för verksamheten samt att utveckla den pedagogiska kvaliteten i varje enskild skola. 

Enkäten som eleverna besvarar reviderades inför 2023 års undersökning och består nu av frågeområdena Trygghet och bemötande, Relationer och delaktighet, 
Struktur och tydlighet, Betyg och bedömning, Stöd och vägledning, Helhetsomdöme. Resultaten i denna rapport är uppdelade efter de olika frågeområdena och 
flertalet frågor har tillkommit 2023 varför ingen jämförelse med tidigare år finns. Jämförelse av resultatet för länet och på kön görs. När kommunens resultat jämförs 
med länet är kommunens resultat också en del i länets totalresultat. 

Diagrammen visar andelen av de som svarat och som har avgivit ett betyg (1-5). Andelarna beräknas exklusive vet ej-svar. På grund av avrundning kan det hända 
att summan av betyget 1,2, 3, 4 och 5 (instämmer inte alls-instämmer helt) inte alltid summerar till exakt 100 procent. Svarsalternativet vet ej redovisas separat som 
andelen av de i målgruppen som avgivit svaret vet ej. 

Inga resultat visas i grupper med mindre än 5 svarande eller där resultaten riskerar respondenternas anonymitet. 
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Spindeldiagram - År 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Spindeldiagram - Kön 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Spindeldiagram - Regiform 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

, Yrkesdansarutbildningen åk 3, Kommunala, 2023, Alla
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Spindeldiagram - Mot länet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Relationer och delaktighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Struktur och tydlighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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¹Lydelse 2022: Det är variation på arbetssätten under mina lektioner 
²Inget resultat 
³Lydelse 2022: Mina lärare hjälper mig att förstå vad jag ska göra för att förbättra mina studieresultat 
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Struktur och tydlighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Betyg och bedömning 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Stöd och vägledning 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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¹Inget resultat 
²Lydelse 2022: Jag får information och vägledning inför studier och arbete efter gymnasiet 
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Övriga frågor 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Helhetsomdöme 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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¹Inget resultat 
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Målområdessammanställning 
Anger andelen positiva per målområde 



Målområdessammanställning 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Redovisning per kön 



Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Relationer och delaktighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Relationer och delaktighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Struktur och tydlighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Struktur och tydlighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Betyg och bedömning 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​uppnår ett visst betyg
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Stöd och vägledning 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​ studier eller arbete efter
​ gymnasiet
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Övriga frågor 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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​som jag får ta del av i skolan
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Helhetsomdöme 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Redovisning per regiform 
Om aktuellt program i aktuell kommun enbart finns i en regiform är det endast dessa 
resultat som visas på kommande bilder 



Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​instämmer (%)

Andel
​vet inte (%)
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Flera gånger i veckan Fler gånger per termin Några enstaka gånger per termin
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Trygghet och bemötande 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Elev i min klass

Annan elev på skolan

Min lärare
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Relationer och delaktighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Andel
​instämmer (%)

Andel
​vet inte (%)
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Struktur och tydlighet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Betyg och bedömning 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​instämmer (%)

Andel
​vet inte (%)
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Stöd och vägledning 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)

18

18

33

33

0

0

36

36

44

44

55

55

18

18

22

22

45

45

27

27

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

5 Instämmer helt 4 3 2 1 Instämmer inte alls

Kommunala

Stockholms Län Kommunala

Kommunala

Stockholms Län Kommunala

Kommunala

Stockholms Län Kommunala

På min skola får jag den hjälp
​jag behöver i mina studier

Min mentor har koll på min studiesituation

Jag får den studie- och yrkesvägledning jag
​ behöver inför studier eller arbete efter

​ gymnasiet

55

55

78

78

55

55

0

0

18

18

0

0

0 25 50 75 100

42 



Övriga frågor 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Helhetsomdöme 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Ranking av skolor 
Om aktuellt program i aktuell kommun enbart finns på en skola är det endast dessa 
resultat som visas på kommande bilder 



Jag känner mig trygg på min skola 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Andel
​vet inte (%)
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Personalen på min skola bemöter mig på ett positivt sätt 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Andra elever på min skola bemöter mig på ett positivt sätt 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Jag litar på att personalen agerar om de får veta att en elev har blivit illa behandlad 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Jag har goda relationer till mina lärare 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)

73

Andel positiva svar

0

0 25 50 75 100

50 



Mina lärare vill att jag ska lyckas med mina studier 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Mina lärare lyssnar på elevernas förslag kring undervisningen 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Jag vågar fråga om det är något jag inte förstår på lektionerna 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Mina lärare varierar arbetsätten i undervisningen 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Mina lärare är bra på att förklara 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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Mina lärare hjälper mig att förstå hur jag kan utveckla mina kunskaper 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Andel
​vet inte (%)
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Det är lätt att hitta i lärarnas digitala material 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Mina lärare gör det tydligt vad syftet är med varje lektion 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Mina lärare är tydliga med hur mina kunskaper kommer att bedömas 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Jag får visa mina kunskaper på olika sätt 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Andel
​vet inte (%)
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Jag förstår varför jag uppnår ett visst betyg 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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På min skola får jag den hjälp jag behöver i mina studier 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Min mentor har koll på min studiesituation 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Jag får den studie- och yrkesvägledning jag behöver inför studier eller arbete efter gymnasiet 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Jag får ta del av kulturupplevelser i skolan (till exempel författarbesök, teater, konserter, museer, bibliotek) 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Jag är nöjd med de kulturupplevelser som jag får ta del av i skolan (t.ex. författarbesök, teater, konserter, museer, bibliotek) 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Andel
​vet inte (%)
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Jag är nöjd med mitt gymnasieprogram 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 
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​vet inte (%)
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Jag är nöjd med min skola 
Yrkesdansarutbildningen åk 3  (11 svar, 52%) 
Stockholms stad 

Andel
​vet inte (%)
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0

0 25 50 75 100

68 


	Om undersökningen
	Spindeldiagram - År
	Stockholms stad

	Spindeldiagram - Kön
	Spindeldiagram - Regiform
	Spindeldiagram - Mot länet
	Trygghet och bemötande
	Relationer och delaktighet
	Struktur och tydlighet
	Betyg och bedömning
	Stöd och vägledning
	Övriga frågor
	Helhetsomdöme
	Målområdessammanställning
	Yrkesdansarutbildningen åk 3  
	Stockholms stad


	Redovisning per kön
	Trygghet och bemötande
	Yrkesdansarutbildningen åk 3
	Stockholms stad


	Relationer och delaktighet
	Struktur och tydlighet
	Betyg och bedömning
	Stöd och vägledning
	Övriga frågor
	Helhetsomdöme

	Redovisning per regiform
	Trygghet och bemötande
	Yrkesdansarutbildningen åk 3
	Stockholms stad


	Relationer och delaktighet
	Struktur och tydlighet
	Betyg och bedömning
	Stöd och vägledning
	Övriga frågor
	Helhetsomdöme

	Ranking av skolor
	Jag känner mig trygg på min skola
	Yrkesdansarutbildningen åk 3
	Stockholms stad


	Personalen på min skola bemöter mig på ett positivt sätt
	Andra elever på min skola bemöter mig på ett positivt sätt
	Jag litar på att personalen agerar om de får veta att en elev har blivit illa behandlad
	Jag har goda relationer till mina lärare
	Mina lärare vill att jag ska lyckas med mina studier
	Mina lärare lyssnar på elevernas förslag kring undervisningen
	Jag vågar fråga om det är något jag inte förstår på lektionerna
	Mina lärare varierar arbetsätten i undervisningen
	Mina lärare är bra på att förklara
	Mina lärare hjälper mig att förstå hur jag kan utveckla mina kunskaper
	Det är lätt att hitta i lärarnas digitala material
	Mina lärare gör det tydligt vad syftet är med varje lektion
	Mina lärare är tydliga med hur mina kunskaper kommer att bedömas
	Jag får visa mina kunskaper på olika sätt
	Jag förstår varför jag uppnår ett visst betyg
	På min skola får jag den hjälp jag behöver i mina studier
	Min mentor har koll på min studiesituation
	Jag får den studie- och yrkesvägledning jag behöver inför studier eller arbete efter gymnasiet
	Jag får ta del av kulturupplevelser i skolan
	Jag är nöjd med de kulturupplevelser som jag får ta del av i skolan
	Jag är nöjd med mitt gymnasieprogram
	Jag är nöjd med min skola


